

Приозерские ВЕДОМОСТИ

+16

vk.com/priozvedom



ОТ РЕДАКТОРА



Единственное, чему учит нас опыт, – что опыт ничему нас не учит.

Андре Моруа

Довольно часто, беседуя с людьми, я задаю им вопрос: «А если бы вдруг можно было прожить жизнь заново, повторили бы вы свой жизненный путь?»

Многие с уверенностью говорят: «Да», а кто-то, задумавшись, вспоминает эпизоды в сценарии своей биографии, которые бы с радостью переписал...

Почему так происходит? Разный жизненный опыт? Неужели первые прожитые отведенное им время, не совершив ни одной ошибки? Но ведь так не бывает. Просто свой прошлый опыт люди оценивают совершенно по-разному.

Традиционно он воспринимается как что-то положительное. Можно часто услышать такие утверждения, как: «Опыт – самое ценное, что есть у каждого из нас в жизни», «Лишь ваш личный жизненный опыт всегда остается с вами» и т. д. Как много статей написано о том, что жизненный опыт не что иное, как мудрость человека! Но всегда ли приобретенный опыт – благо? Все ли уроки прошлого ведут нас по жизни, помогая избежать новых ошибок, чему-то научиться, сделать правильный выбор на жизненном перепутье, отыскать свое предназначение?

Ведь бывает и так, что жизненный опыт становится путями на ногах человека, мешающими двигаться вперед к заветной цели. У каждого из нас, уверена, за плечами хотя бы одна глупая ошибка, вышедшая позже боком... В дальнейшем этот жизненный багаж может вызвать боязнь неудач. От чего только люди не отказываются из-за страха повторить ошибки! Некоторые обрекают себя на одиночество после неудачного брака, кто-то отказывается от своей мечты из-за страха, что все может опять провалиться, другой боится попробовать себя в новом деле, опасаясь повторения разочарований... Да мало ли таких случаев?! Не всегда наш жизненный опыт, приобретенный методом проб и ошибок, будет служить достижению успеха. В некоторых случаях уроки прошлого заставляют нас действовать стереотипно. Но нельзя ждать каких-то изменений в своей жизни, при этом ничего не делая из-за страха повторить прошлые ошибки. Нельзя заикливаться на бывших неудачах. В некоторых случаях гораздо полезнее сбросить груз жизненного опыта с плеч и, не оглядываясь на прошлое и до боли в суставах привычное поведение, двигаться вперед. Тратя слишком много времени на пребывание в прошлом, размышления о болезненных воспоминаниях, неразрешенных конфликтах, упущенных возможностях, разорванных отношениях, неудачных поступках, мы отрываемся от настоящей действительности и погружаемся в глубокую тоску, у некоторых переходящую в депрессию.

Сколько раз мы откладывали свои планы, говоря себе и остальным, что непременно попробуем сделать это позже, когда наступит время. Но время не наступало, и эти самые планы «хоронились под толстым сукном»... И во многом это происходило и происходит оттого, что мы просто не верим в свои возможности, основываясь на негативном опыте прошлого.

Мы слишком привязаны к тому, какие мы есть сейчас. Точнее, какими мы себе кажемся, потому что на самом деле мы любиме. И чтобы открыть наши новые возможности, надо отказаться от старых представлений о себе. Нам нужно создать новый проект себя. И научиться изменять себя как нам надо.

Тут не поможет ум, ибо ум – полностью продукт прошлого опыта. Важнее оказываются такие качества, как спонтанность, готовность рисковать и переживать дискомфорт, ибо любой шаг вверх, в отличие от шага вниз, требует усилия. Усилия, где вся надежда на мечту и на страсть, потому что только большие цели и ценности выведут вас на новые орбиты.

Поэтому, чтобы иметь будущее, а не просто повторение прошлого опыта, надо оторваться от прошлого. Когда мы не принимаем решение о будущем, мы принимаем решение о воспроизведении прошлого.

Будущее рождается там, где человек сделал выбор и сказал себе: «Я сделаю это!» – и стал делать.

С уважением, Татьяна Чумерина

День учителя – один из самых любимых профессиональных праздников. С 1965 по 1993 год он отмечался в первое воскресенье октября, а с 1994 года этот праздник отмечается в нашей стране 5 октября.

Учитель – это не только человек, обучающий наукам, но еще и носитель духовности и нравственного начала. Учителя выполняют особую гражданскую миссию – воспитание молодого поколения. Их знания и опыт, преемственность традиций и новаторство лежат в основе каждой школы.

Мы всегда очень требовательны к своим учителям. Хотим, чтобы они обладали всей полнотой знания, были тактичны и мудры, приветливы и снисходительны. И, конечно же, желаем, чтобы наш учитель всегда был в хорошем настроении. О том же, что учителю нужна наша личная поддержка, зачастую забываем...

Но сегодня хочется пожелать всем учителям доброго здоровья, мира, благополучия.

А также неустанного поиска истины и знания, взаимопонимания в коллективе и благодарных, любознательных учеников!



ПОДАРОК СТАРШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ



Она вручила им цветы и пригласила всех по окончании медицинских процедур посетить Центр, где для гостей была организована экскурсия и они смогли познакомиться с той работой, которая ведется сегодня в

Приозерском КЦСОН.

Перед дальней дорогой домой в лучших традициях русского гостеприимства экскурсантов угостили вкусным чаем.

Продолжение на стр. 2

1 октября, в праздничный день – в День пожилого человека – в Приозерском районе, так же, как во всех районах Ленинградской области, начала свою работу мобильная бригада.

Первые шесть человек из деревень Раздолье и Березок поехали в Приозерском ЦРБ на обследование на специальном автомобиле.

Начав свой путь от ФАП в деревне Раздолье, автомобиль забрал пожилых пассажиров по адресам в деревне Березок и далее проследовал в Приозерск, в поликлинику Приозерской межрайонной больницы. Пенсионеры получили консультации эндокринолога, кардиолога, офтальмолога, травматолога. Некоторым сделали рентген. Кроме того, они прошли обследование в доврачебном кабинете.

Перед поездкой пенсионеров поздравила с Днем пожилого человека директор Приозерского комплексного центра социального обслуживания населения, на базе которого была создана мобильная бригада, Наталья Науменко.

Федеральный проект
«СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ»
Национального проекта
«ДЕМОГРАФИЯ»



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!



Самого лучшего зятя, мужа, папу, сына и брата Игоря Буренина поздравляем с днем рождения!

Тебе желаем счастья много, Любви и море благ земных, И настроения заводного, Улыбок ярких и цветных!

Побольше денег, сил, удачи, Пусть будут вилла, «Мерседес» И все, что в жизни много значит, Желаем сбыточных чудес!

твоя семья



Замечательного педагога и просто очень хорошего человека Ирину Романову поздравляем с днем рождения!

Желаем Вам душевного тепла, Приятных слов и добрых комплиментов. Чтоб в русле жизни радужность текла, Не пропускал радостных моментов.

Достатка, уважения, любви, Здоровья, ярких, смелых ожиданий. Пусть жизнь ещё не раз Вас удивит Внезапным исполнением желаний

Коллектив Приозерского КЦСОН.